
Cu ajutorul NEA SMART 2.0, oferiți clienților dumneavoastră cel mai ridicat 
grad de confort.

Întotdeauna temperatura potrivită pentru o stare de bine
NEA SMART 2.0 învață comportamentul dumneavoastră privind încălzirea  
și utilizarea sistemului și adaptează automat temperatura încăperii.

Economisiți până la 20 % din costurile de încălzire
Cu funcţiile smart precum Geofencing sau detectarea deschiderii ferestrei  
se obţin economisiri semnificative de energie. 

Design elegant, avangardist
NEA SMART 2.0 este disponibil în două variante de culoare – elegant și fără 
a ieși în evidență, pe alb sau negru, pentru a atrage toate privirile.

Operare simplă
NEA SMART 2.0 este simplu de operat - de la termostat, prin aplicație 
Smartphone sau prin comandă vocală, folosind Amazon Alexa.

Sistemul complet de la REHAU
Oferiți-le clienților dumneavoastră un sistem complet, perfect adaptat. 
Pentru instalații de încălzire/răcire prin pardoseală, pereți și tavan.
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Vă rugăm să consultați respectivele prospecte tehnice, care pot fi accesate online 
pe www.rehau.com/ti. Ne rezervăm dreptul de a opera modificări tehnice.
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NEA SMART 2.0 – soluția mea 
pentru reglarea încălzirii suprafeţelor

PRIVESC  
VIITORUL  
RELAXAT

 

SIMPLU. DE VIITOR.
Sistemul de reglare individual pentru încăperi  
cu NEA SMART 2.0



NEA SMART 2.0 este sistemul de reglare individual pentru încăperi, cu care acoperiţi flexibil, rapid şi simplu cele mai diferite cerinţe pentru încălzirea/răcirea suprafeţelor.

STĂPÂNIŢI FLEXIBIL LUMEA TEHNICII DE REGLARE
De la case unifamiliale până la clădiri cu 60 încăperi: simplu, rapid şi în mod sigur cu succes cu NEA SMART 2.0

Integrarea în sistemele existente 
pentru locuințe inteligente 

 

Service și asistență tehnică de 
înaltă calitate de la REHAU

O soluție pentru  
toate situațiile

Instalare simplă, 
punere în funcțiune  
și întreținere rapidă

Design elegant,
funcții inteligente

Instalare simplă, punere în funcţiune şi întreţi-
nere rapidă
Implementată simplu, programarea tuturor regula-
toarelor este realizată central (prin Smartphone, 
tabletă sau PC). De asemenea, sistemul de control 
ajustează termic diferențele hidraulice din instala-
tie, prin adaptarea automată a parametrilor de 
control, precum și prin funcția de pornire tempori-
zata. Prin întreţinerea la distanţă nu mai sunt 
necesare termenele la faţa locului de durată și 
astfel crește gradul de satisfacţie a clienţilor.

O soluție pentru toate situațiile
Fie că este vorba despre construcţii noi sau reno-
vări, NEA SMART 2.0 este dotat pentru orice scop 
de utilizare. În varianta radio fără găuri în pereți și 
fără renovare costisitoare dupa montaj, dar și 
varianta Bus convinge datorită cablării simple –  
dar și ca soluţie de înlocuire pentru aproape toate 
echipamentele existente. Unitatea centrală de 
reglare îmbină tehnologia radio și Bus într-un 
aparat. Astfel sunt posibile și instalări mixte. 

 
Service şi asistență tehnică de înaltă calitate 
de la REHAU
În calitate de partener de încredere vă pregătim 
pentru piața viitorului, piața de soluții Smart Home. 
Serviciile noastre de service cuprind asistenţa la 
proiectare și seminariile, resp. webinarele acade-
miei noastre REHAU despre software-ul avansat 
REHAU de proiectare și calcul RAUCAD, precum și 
datele BIM până la mijloacele de vânzare pregătite 
profesional pentru succesul dumneavoastră.


